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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

V předložené práci se student zabývá důvěrou na sociálních médiích. Práce je rozdělená na teoretickou a 

praktickou část. Pro každou část je v úvodu specifikován její cíl. V teoretické části jsou nejprve 

představena sociální média – statistiky, jejich vývoj, druhy a příklady. V druhé kapitole se diplomant 

věnuje informacím a dezinformacím, které jsou úzce spjaty s důvěrou; ta je obsahem kapitoly 3. S 

důvěrou na sociálních médiích je ve velké míře spojena také mediální gramotnost, kterou student 

neopomněl v kapitole 3 taktéž zmínit. V rámci rešerše student využil velké množství relevantních 

domácích i zahraničních zdrojů. Celkově tak vznikla kvalitní rešerše, která poskytuje solidní základ pro 

empirickou část. Ta začíná kapitolou 4, ve které je nejprve představen design výzkumu, problém, cíl a 

cílová skupina. V rámci metodiky k dotazníkovému šetření si student zaměnil termíny předvýzkum a 
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pilotáž, nicméně tato drobnost má na zanedbatelný dopad. Pro splnění cíle výzkumu a získání 

dat je využit smíšený výzkum, student konkrétně kombinuje dotazníkové šetření a skupinou diskuzi. 

Nejprve jsou představeny výsledky realizovaného dotazníkového šetření, jehož vzorek tvořilo 223 

respondentů. V počátcích analýzy student ověřil validitu dotazníku, která je dle výsledků uspokojivá. 

Následně student testuje formulované hypotézy. Veškeré zvolené testy byly provedeny správně. 

Interpretace výsledků je přehledná. Veškeré výsledky jsou následně shrnuty v závěrečné podkapitole 

4.4.5. Následně diplomant představuje výsledky realizovaných skupinových diskuzí. Výsledky jsou opět 

interpretovány přehledně. V kapitole 4.6 jsou shrnuty celkové výsledky výzkumu, tedy jak z 

dotazníkového šetření, tak z realizovaných focus groups. Oba dva typy výsledků jsou zároveň propojeny.  

Práce je psaná s minimem stylistických a typografických chyb. V rámci DP student prokázal schopnost 

pracovat s odbornými zdroji a získanými daty. Využití smíšeného výzkumu svědčí o diplomantovo 

znalosti v oblasti marketingového výzkumu. Práci hodnotím jako „výbornou“. 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

Jakou podstatnou limitaci, kterou jste neuvedl, mají výsledky Vašeho výzkumu?  

 

 

 

 

V Plzni, dne              Podpis hodnotitele  


